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LEGENDA:

2. OBUDOWA GRZEJNIKÓW - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

4. LUSTRA - ISTNIEJĄCE, BEZ ZMIAN

5. PORĘCZ - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

6. ISTNIEJĄCE OPRAWY OŚWIETLENIOWE - DO WYMIANY NA LED

7. SUGEROWANA LOKALIZACJA WEWNĘTRZNYCH JEDNOSTEK KLIMATYZACYJNYCH

1. POSADZKA WYKŁADZINA PVC

3. ŚCIANA DO POMALOWANIA - EMULSJA SILIKONOWA
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WIDOK "A - A"
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LEGENDA:

2. OBUDOWA GRZEJNIKÓW - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

4. LUSTRA - ISTNIEJĄCE, BEZ ZMIAN

5. PORĘCZ - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

6. ISTNIEJĄCE OPRAWY OŚWIETLENIOWE - DO WYMIANY NA LED

7. SUGEROWANA LOKALIZACJA WEWNĘTRZNYCH JEDNOSTEK KLIMATYZACYJNYCH

1. POSADZKA WYKŁADZINA PVC 

3. ŚCIANA DO POMALOWANIA - EMULSJA SILIKONOWA
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WIDOK "B - B"
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LEGENDA:

2. OBUDOWA GRZEJNIKÓW - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

4. LUSTRA - ISTNIEJĄCE, BEZ ZMIAN

5. PORĘCZ - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

6. ISTNIEJĄCE OPRAWY OŚWIETLENIOWE - DO WYMIANY NA LED

7. SUGEROWANA LOKALIZACJA WEWNĘTRZNYCH JEDNOSTEK KLIMATYZACYJNYCH

1. POSADZKA WYKŁADZINA PVC

3. ŚCIANA DO POMALOWANIA - EMULSJA SILIKONOWA
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WIDOK "C - C"
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LEGENDA:

2. OBUDOWA GRZEJNIKÓW - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

4. LUSTRA - ISTNIEJĄCE, BEZ ZMIAN

5. PORĘCZ - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

6. ISTNIEJĄCE OPRAWY OŚWIETLENIOWE - DO WYMIANY NA LED

7. SUGEROWANA LOKALIZACJA WEWNĘTRZNYCH JEDNOSTEK KLIMATYZACYJNYCH

1. POSADZKA WYKŁADZINA PVC 

3. ŚCIANA DO POMALOWANIA - EMULSJA SILIKONOWA
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WIDOK "D - D"
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LEGENDA:

2. OBUDOWA GRZEJNIKÓW - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

4. LUSTRA - ISTNIEJĄCE, BEZ ZMIAN

5. PORĘCZ - ISTNIEJĄCA, BEZ ZMIAN

6. ISTNIEJĄCE OPRAWY OŚWIETLENIOWE - DO WYMIANY NA LED

7. SUGEROWANA LOKALIZACJA WEWNĘTRZNYCH JEDNOSTEK KLIMATYZACYJNYCH

1. POSADZKA WYKŁADZINA PVC

3. ŚCIANA DO POMALOWANIA - EMULSJA SILIKONOWA
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